

区人力社保局开展“四进”高校活动 人社服务进校园 四方协力促就业

本报讯（记者 江波 通讯员 朱建国）连日来，重庆工程职业技术学院2024届毕业生小邹经过一番了解，在招聘现场和一家企业达成了初步就业意向。“在校园里就能找到合适自己的工作，我非常满意。”小邹高兴地说。

日前，区人力社保局“四进”高校活动在重庆工程职业技术学院拉开帷幕。本次活动由区人力社保局主办，区就业和人才中心、重庆工程职业技术学院协办，重庆联畅人力资源管理有限公司承办。

据悉，本次活动共有四个主题：包括局长（主任）进校园活

动、职业指导专家进校园活动、企业负责人进校园活动、专场招聘会进校园活动。活动当天，共组织区内30家有行业代表性的用人单位参加本次专场招聘会，累计提供岗位500余个，涉及装备制造、电子信息、消费品工业、新型材料等众多行业，薪资待遇3500—8000元/月。据统计，此次招聘会共吸引300余人次到场求职咨询，登记个人求职信息156人，活动还开展了“人社助力就业扬帆 向梦而行青春起航”为主题的专场招聘会，为高校毕业生提供更多的在津就业岗位。

近年来，区人力社保局不断强

化青年就业群体服务举措，加大校地企业合作力度，举办高校毕业生小型对接会、高校毕业生面对面促就业活动等线上线下招聘活动23场，发布用工企业吸纳高校毕业生岗位信息6124个。建立由区级部门、在津高校、重点企业、协会商会等组成的江津区就业服务联盟，制定江津区校地企合作方案，对留津就业的高校（中高职）毕业生达到一定人数的院校给予资金激励。加快建设江津区公共实训基地，探索院校与企业共建、共用的模式，培养更多符合江津产业发展的技能人才。鼓励企业创建见习基地，吸引职业

院校学生在津实训、就业。2023年新增加见习基地9家，全区82家见习基地累计发布见习岗位556个，将33条产业链、重庆重点工业企业、成长型工业企业、链主企业、国家级专精特新“小巨人”区内21家企业全部纳入就业见习基地。

下一步，区人力社保局还将通过举办“在津高校学生进企业”“高校毕业生就业创业夜市”“青年就业群体小型对接会”等系列活动，常态化开展“四进”活动，搭建求职招聘对接平台，拓展高校毕业生等青年群体就业渠道，大力促进青年群体留津就业。

几江街道现役军人荣立三等功 立功喜报送上门

本报讯（记者 周小桦）立功喜报到，慰问送上门。10月10日，区退役军人事务局、几江街道相关负责人一行来到立功军人扈真晨家中，送去个人三等功喜报。当天，喜庆的锣鼓声一路响到军人家中，路上群众纷纷拿出手机拍摄记录，共同见证这一光荣时刻。工作人员为现役军人家属披上绶带，并送上立功喜报、慰问品和慰问金。

“扈真晨本次能荣立三等功离不开部队的关心和培养，希望他在部队继续发扬艰苦奋斗的作风，也希望他能再立新功。”接过喜报，扈真晨父亲激动地说。在交谈中，工作人员为立功军人家属送上党和政府的热烈祝贺，对家属的支持和付出表示感谢，并详细询问了解家属的身体及生活状况，希望他们保重好身体、照顾好家庭，继续做好现役军人坚强的后盾。

“几江街道2023年共计送喜报23份，其中荣立三等功的有五人。送喜报到家活动，把对军人家属的关心送到家门口，切实增强军人军属荣誉感，营造了‘一人立功、全家光荣’的浓厚氛围，弘扬了我区拥军优属的光荣传统。”几江街道相关负责人表示。

关注卫生健康

区卫生健康委开展“百佳病案”评选活动 提升医疗综合服务能力

本报讯（记者 王茜 通讯员 车艾芸）为促进医疗机构提升病历内涵质量，充分发挥优秀病案示范作用，规范医务人员病历书写行为，保障医疗质量与安全，10月8日，由区卫生健康委主办，区中医医院质控中心承办的“百佳病案”评选活动在中医院举行，全区二级及

以上公立医疗机构参与评选。病历是医疗机构在诊疗活动中形成的重要医疗文书，不但真实反映患者的病情及诊疗经过，同时也是医疗技术应用、卫生资源利用以及医疗服务质量、医院管理能力的真实体现。病案书写既是医务人员必须掌握的基本功，又是医疗机构规

范管理、防止医疗差错的重要环节。本次评选标准侧重于病案内容的完整性、病案质量的连续改进、病历记录的准确性、治疗过程的规范性等方面。经过专家组严格的评估和筛选，最终确定区级“百佳病案”，并从中遴选出9份住院病案、4份门诊病历、6份日间病历参加重

庆评选。下一步，我区将以“百佳病案”评选活动作为加强医疗质量管理的有效抓手，不断提升医疗机构内涵质量建设，以常态化机制促进病历质量持续改进，提升医疗综合服务能力和管理水平，更好地为广大患者服务。

江津区消防救援支队开展专项检查 筑牢消防安全“防火墙”

本报讯（通讯员 田圆）日前，江津区消防救援支队执法人员结合辖区实际，深入珞璜工业园和珞璜镇，对部分企业开展监督检查和上门服务指导工作，切实筑牢消防安全“防火墙”。

在杜拉维特（中国）洁具有限公司工厂和创新中心，检查人员重点检查了企业是否定期开展消防培训和疏散演练、企业员工是否熟练掌握“四个能力”、消防车通道是否通畅等情况，有针对性地指导企业开展防火巡查工作、处置初期火灾和火灾隐患排查自查自纠等工作。

在马坪加油站，检查人员重点查看了单位是否制定消防管理制度和安全操作规程，消防安全责任制是否落实，是否建立健全消防安全档案；是否按规定配备消防设施设备，消防器材是否定期巡检，员工是否熟练掌握消防安全“四个能力”等。同时，针对易燃易爆行业火灾特点，就易燃易爆行业的火灾类型、燃烧方式，日常运行管理中存在的问题等进行讲解与分析，对于检查出的火灾隐患，检查人员要求负责人现场立即整改。

通过开展此次检查，切实消除了辖区企业中存在的火灾隐患问题，有效提升了企业消防安全管理水平和企业员工的消防安全意识，有力保障辖区消防安全形势稳定。

塘河镇卫生院推出送医下乡活动 “移动门诊”让村民少跑腿

本报讯（记者 黄昌怀 通讯员 何在利）“真的太好了，这些医生开车来给我们看病送药，免得我们走20多公里路上街看病拿药。”昨日，塘河镇洞寨村村民杜大爷接过医生送上门的药，不由自主地感叹：“过去，村里的赤脚医生到田间地头来给村民看病；今天，新时期的家庭医生送医送药到家里，真的是太贴心了！”

据悉，塘河镇卫生院推出了“移动门诊”送医下乡活动，让山区村民看病买药少跑腿。塘河镇地处津西地区，辖区1个社区、3个行政村，户籍人口1.8万余人。其中洞寨村距离塘河镇卫生院20公里，是塘河镇辖区内最远的一个村。该村平时没有班车，只有赶集时有车在跑，自驾车也需要约1小时，对村中的慢性病服药人员及年老体弱者来说，买药就医十分不便。

基层优质医疗资源稀缺，留守老人健康保障能力匮乏，慢性病患者率较高。对于塘河镇来说，这些问题尤为突出。近年来，塘河镇卫生院在区卫生健康委的大力支持下，推出了让医疗服务“跑起来”，送医送药温暖民心的活动，启动了“移动门诊”，打通医疗服务普惠性改革“最后一公里”，实现偏远地区群众“小病不出村”“健康有管家”。

今年，塘河镇卫生院“移动门诊”项目预计开展送药进村24次，累计出动医务人员86人次，开具处方150张，管理诊治高血压患者140人次、糖尿病患者56人次。“移动门诊”通过提供“面对面”的健康咨询和慢性病健康管理，让群众不出远门，医生走进家门。

►“移动门诊”医生为患者开药方
通讯员 何在利 摄



本报讯（记者 江波 通讯员 邓雅丹）“你们知不知道马路上不能随意摆摊？你们站在马路上招揽生意的行为很危险！”近日，在鼎山大道，区公安局交巡警支队民警对违法占道用水果商贩进行了严肃的批评教育，要求其立即停止占道经营行为。

“马路市场”长期占道经营，且集中在早晨、中午、傍晚等群众上下班、学生上下学等人流集中的时间

区公安局开展占道经营整治行动 还路于民保畅通

段，影响车辆正常通行，极易发生交通事故。为提升道路通行秩序，消除道路交通安全隐患，近期，区公安局交巡警支队持续开展占道经营整治行动，还路于民保畅通。

行动中，民警采取宣传与整治并举的方式，对占道经营、乱停乱放等违法行为进行整治，对占道经营的流动摊贩进行面对面劝导和教育，并结合占道经营引发的道路交

通事故案例，向占道经营者讲解路边摆摊设点的危害，同时做好解释工作，争取摊主的理解支持，督促他们及时整改到位，规范道路交通秩序，保持交通安全畅通。

通过整治，“马路市场”占道经营现象得到有效遏制，大大提高了道路通行效率。下一步，江津警方将进一步加大占道经营等行为的巡查和整治力度，为辖区营造良好交通环境。

珞璜镇一彩民刷新重庆双色球大奖榜单 奖金高达3342万元

本报讯（记者 王茜）昨日，区民政局传出消息，10月8日晚，福彩双色球第2023115期开奖，珞璜镇一位幸运彩民凭单式倍投彩票，买中当期双色球一等奖5注，奖金高达3342万元。这不仅是重庆今年双色球单人获得的最高奖金，也刷新了十年来重庆双色球大奖榜的榜单，跻身前四。

小镇大奖多，珞璜镇从2018年至今，四年多的时间里出现4次双色球大奖，总奖金超7317万元。

2018年1月23日，珞璜镇的第一个大奖产生，彩民喜中808万元，开创珞璜双色球大奖先河。2019年4月4日，一彩民选出一注“7+1”复式号码一举夺魁，中得双色球626万元大奖。2021年10月19日，一彩民凭借一组4倍的投注号再度折桂，一票独揽2541万元。

（上接第一版）据统计，截至目前，围绕汽车零部件产业，共引进巨湾技研、瑞标集团等11个项目，协议引资98.2亿元。

厚植沃土 助力企业茁壮成长

主导产业重在“强”、新兴产业重在“培”，珞璜临港产业城厚植沃土让汽摩产业的“藤蔓”更强壮。

“非常感谢珞璜临港产业城的大力支持，通过定期访问企业，收集解决企业经营难题，为我们持续性发展提供了坚实保障。”重庆东科模具制造有限公司（以下简称“东科模具”）相关负责人表示。

东科模具“内外兼修”，专心致“质”提高产品质量，为多家知名企业提供汽车制造配套产品，其产品品质获合作企业称赞。不仅如此，作为珞璜临港产业城汽摩产业链的组成部分，东科模具在珞璜临港产业城培植的沃土上茁壮成长，深耕产品技术研发，专注提高产品质量，创新发展至今，拥有新能源汽车电机壳体等国家专利100多项。

“建强主导产业，培植新兴产业，持续提升软实力，全力打造服务新高地，是珞璜临港产业城做实做强做优汽摩产业的着力点之一。”珞璜临港产业城相关负责人表示，培育一批产业集群的领军人物，壮大一批上下游产业链中小企业，优化产业布局，深

化分工合作，是珞璜临港产业城推动打造汽摩智造园的生动注脚。

此外，协助解决制约企业做大做强的资金难题，也是珞璜临港产业城抓实汽摩产业高质量发展的关键一招。截至今年8月，珞璜临港产业城协助80家企业申报资金共计约3050万元，为100余家企业搭建融资平台，涉及金额约3亿元；助企业通过认定70个智能化改造项目，投资7.73亿元……

搭乘打造“千亿级”产业园区的浩荡东风，珞璜临港产业城的汽摩产业正乘势而起、扶摇直上，成为助推工业经济行稳致远的关键支撑和强劲动力。

长风破浪会有时，直挂云帆济

沧海。面对未来，珞璜临港产业城将积极抢抓全市打造“33618”现代制造业集群体系，立足园区产业优势，围绕智能网联新能源汽车核心零部件领域，迭代升级产业结构，全力打造“千亿级”工业园；围绕产业集群产业链上中下游开展精准招商，理清产业链上下游关系，瞄准新能源细分领域材料板块，深入汽车动力电池、充电设施、汽车电子等产业，展开优招强招；加快产业链关键资源整合，着力培育“链主”企业，不断建立完整的企业图谱和产业图谱，引领企业向高端化、智能化转变，建立具有竞争优势的产业链条，为筑牢珞璜临港产业城高质量发展根基集聚强大动能。

告知书

江津区广大液化气用户：
根据压力容器管理条例、气瓶安全技术规程（TSG 23-2021）之规定，液化石油气（二甲醚）气瓶自制造之日起每4年一检的检验周期，为了保障人民生命财产安全，为了排除安全隐患，请广大液化气用户将到期的液化石油气（二甲醚）气瓶及时交回重庆名擎能源科技有限公司进行定期检测。2023年12月31日之前未交回检测的气瓶，从2024年1月起将收取每月每只5元的钢瓶占用费。我司已通过媒体、报纸等宣传告知所有用户，请广大用户及时收听、收看。联系电话：023-47517517。
重庆名擎能源科技有限公司
2023年10月11日